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Protokół nr 93.2025 

posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 

z dnia 5 sierpnia 2025 roku 

 

 

W dniu 5 sierpnia 2025 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy 
alei Niepodległości 33/35 o godzinie 815 odbyło się posiedzenie Zarządu Powiatu  
w składzie wg załączonej listy–(zał. nr 1).  
 

Ad pkt 1 
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu  
w Pile. Po powitaniu wszystkich obecnych przedłożył porządek obrad–(zał. nr 2), który 
przedstawia się następująco: 
1. Przyjęcie porządku obrad. 

2. Wniosek Zastępcy Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile  
o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na przeniesieniu środków  
w kwocie 12 000,00 zł między działami, rozdziałami i paragrafami klasyfikacji 
budżetowej– (zał. nr 3). 

3. Wniosek Dyrektora Caritas Diecezji Koszalińsko – Kołobrzeskiej o zmianę planu 
finansowego wydatków, polegającą na jego zmniejszeniu o kwotę 2 636,10 zł, 
zgodnie z pismem Wojewody Wielkopolskiego nr FB-I.3111.254.2025.7 z dnia  
25 lipca 2025 r. – (zał. nr 4). 

4. Wniosek Dyrektora Wydziału Administracyjnego o przesunięcie realizacji zadania 
pn. „Roboty budowlane korytarza na II piętrze budynku A Starostwa” na rok 2026 
a zabezpieczone środki przenieść na zadanie pn. „Roboty budowlane  
w Wydziale Komunikacji z uwzględnieniem poprawy dostępności dla osób ze 
szczególnymi potrzebami”  – (zał. nr 5). 

5. Wniosek Dyrektora Wydziału Administracyjnego o zmianę planu finansowego 
wydatków, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 11 600,00 zł   
z przeznaczeniem na realizację zadania pn. „Roboty budowlane  
w Wydziale Komunikacji z uwzględnieniem poprawy dostępności dla osób ze 
szczególnymi potrzebami”  – (zał. nr 6). 

6. Wniosek Głównego specjalisty Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa 
o zmianę planu finansowego dochodów i wydatków, polegającą na jego 
zwiększeniu o kwotę 2 450,00 zł, zgodnie z pismem Wojewody Wielkopolskiego 
Nr FB-I.3111.279.2025.7 z dnia 31.07.2025 r. – (zał. nr 7). 

7. Pismo Dyrektora Szpitala Specjalistycznego w Pile im. Stanisława Staszica 
dotyczące złożonego do Wojewody Wielkopolskiego wniosku o wyrażenie zgody 
na czasowe zaprzestanie działalności leczniczej w zakresie Oddziału Chirurgii 
Klatki Piersiowej na okres 2 miesięcy– (zał. nr 8). 

8. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie Powiatowego programu 
wspierania edukacji uzdolnionych uczniów szkół i placówek oświatowych Powiatu 
Pilskiego– (zał. nr 9). 
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9. Projekt odpowiedzi na pismo przewodniczącej Komisji Międzyzakładowej NSZZ 
Solidarność Pracowników Oświaty w Pile – (zał. nr 10). 

10. Projekt odpowiedzi na pismo Burmistrza Łobżenicy dotyczące opracowania 
nowego porozumienia w sprawie współfinansowania utrzymania hali sportowej 
przy Młodzieżowym Ośrodku Wychowawczym w Łobżenicy– (zał. nr 11). 

11. Wniosek Zastępcy Dyrektora Wydziału Oświaty o zmianę planu finansowego 
wydatków Zespołu Szkół przy Teatralnej w Pile, polegającą na jego zwiększeniu  
o kwotę 15 000,00 zł i przeniesieniu środków w kwocie 1 500,00 zł– (zał. nr 12). 

12. Wniosek Zastępcy Dyrektora Wydziału Geodezji i Kartografii o zmianę planu 
finansowego wydatków, polegającą na przeniesieniu środków w kwocie  
6 000,00 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej– (zał. nr 13). 

13. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Pilskiego na lata 2025-2040 
– (zał. nr 14). 

14. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały 
budżetowej na rok 2025– (zał. nr 15). 

15. Przyjęcie protokołu nr 92.2025 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
30 lipca 2025 r.  

16. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
30 lipca 2025 r.  

17. Sprawy bieżące. 

 
 
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski zapytał, czy Członkowie Zarządu Powiatu,  
Skarbnik Powiatu Pilskiego, Dyrektor Wydziału Organizacyjnego mają propozycje, 
bądź uwagi do przedstawionego porządku obrad. W związku z brakiem dodatkowych 
propozycji poddał pod głosowanie przyjęcie porządku obrad.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad. 
 
 
 
Ad pkt 2 
Pani Iwona Siwecka - Zastępca Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy 
Rodzinie w Pile przedstawiła wniosek o zmianę planu finansowego wydatków, 
polegającą na przeniesieniu środków w kwocie 12 000,00 zł między działami, 
rozdziałami i paragrafami klasyfikacji budżetowej, na zakup usługi przeprowadzenia 
diagnozy zjawiska przemocy ze względu na płeć na terenie Powiatu Pilskiego oraz 
nagród konkursowych, w związku z planowanym ogłoszeniem konkursu prac  
w zakresie opracowania materiałów edukacyjnych.  
Wniosek stanowi –(zał. nr 3) do protokołu. 
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
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Ad pkt 3 
Pani Iwona Siwecka - Zastępca Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy 
Rodzinie w Pile przedstawiła wniosek Dyrektora Caritas Diecezji Koszalińsko – 
Kołobrzeskiej o zmianę planu finansowego wydatków Środowiskowego Domu 
Samopomocy CARITAS w Pile, polegającą na jego zmniejszeniu o kwotę 2 636,10 zł, 
zgodnie z pismem Wojewody Wielkopolskiego nr FB-I.3111.254.2025.7 z dnia 25 lipca 
2025 r. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 4) do protokołu. 
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 4 
Pani Krystyna Dumza - Dyrektor Wydziału Administracyjnego przedstawiła 
wniosek o przesunięcie realizacji zadania pn. „Roboty budowlane korytarza na II 
piętrze budynku A Starostwa” na rok 2026 a zabezpieczone środki przenieść na 
zadanie pn. „Roboty budowlane w Wydziale Komunikacji z uwzględnieniem poprawy 
dostępności dla osób ze szczególnymi potrzebami”.   
Wniosek stanowi –(zał. nr 5) do protokołu. 
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 5 
Pani Krystyna Dumza - Dyrektor Wydziału Administracyjnego przedstawiła 
wniosek o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na jego zwiększeniu  
o kwotę 11 600,00 zł  z przeznaczeniem na realizację zadania pn. „Roboty budowlane  
w Wydziale Komunikacji z uwzględnieniem poprawy dostępności dla osób ze 
szczególnymi potrzebami”, z przeznaczeniem na pokrycie kosztów związanych  
z rozbudową systemu sygnalizacji pożarowej.   
Wniosek stanowi –(zał. nr 6) do protokołu. 
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 6 
Pan Radosław Suchy – Główny specjalista Wydziału Spraw Obywatelskich  
i Bezpieczeństwa przedstawił wniosek o zmianę planu finansowego dochodów  
i wydatków Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Pile, polegającą na 
jego zwiększeniu o kwotę 2 450,00 zł, zgodnie z pismem Wojewody Wielkopolskiego 
Nr FB-I.3111.279.2025.7 z dnia 31.07.2025 r., z przeznaczeniem na wypłatę 
świadczeń motywacyjnych. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 7) do protokołu. 
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
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Ad pkt 7 
Pan Radosław Suchy – Główny specjalista Wydziału Spraw Obywatelskich  
i Bezpieczeństwa przedstawił pismo Dyrektora Szpitala Specjalistycznego w Pile  
im. Stanisława Staszica dotyczące złożonego do Wojewody Wielkopolskiego wniosku 
o wyrażenie zgody na czasowe zaprzestanie działalności leczniczej w zakresie 
Oddziału Chirurgii Klatki Piersiowej na okres 2 miesięcy. 
Materiał stanowi –(zał. nr 8) do protokołu. 
Członkowie Zarządu Powiatu jednogłośnie przyjęli do wiadomości treść pisma 
Dyrektora Szpitala Specjalistycznego w Pile im. Stanisława Staszica w sprawie   
czasowego zaprzestania działalności leczniczej w zakresie Oddziału Chirurgii 
Klatki Piersiowej na okres 2 miesięcy. 
 
Ad pkt 8 
Pani Beata Anioła–Sarnacka – Zastępca Dyrektora Wydziału Oświaty 
przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie Powiatowego programu 
wspierania edukacji uzdolnionych uczniów szkół i placówek oświatowych Powiatu 
Pilskiego. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 9) do protokołu. 
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie pozytywne 
zaopiniowanie projektu  ww. uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały  
i skierował pod obrady sesji Rady Powiatu w Pile w dniu 28 sierpnia 2025 roku. 
 
Ad pkt 9 
Pani Beata Anioła–Sarnacka – Zastępca Dyrektora Wydziału Oświaty 
przedstawiła projekt odpowiedzi na pismo przewodniczącej Komisji Międzyzakładowej 
NSZZ Solidarność Pracowników Oświaty w Pile, dotyczące remontu  
pomieszczeń internatu Zespołu Szkół Ekonomicznych w Pile, sąsiadujących  
z Poradnią Specjalistyczną Wad Mowy i Słuchu w Pile. 
Projekt odpowiedzi stanowi –(zał. nr 10) do protokołu. 
Członkowie Zarządu jednogłośnie przyjęli projekt odpowiedzi i opowiedzieli się 
za jej przekazaniem Przewodniczącej Komisji Międzyzakładowej NSZZ 
Solidarność Pracowników Oświaty w Pile. 
 
Ad pkt 10 
Pani Beata Anioła–Sarnacka – Zastępca Dyrektora Wydziału Oświaty 
przedstawiła projekt odpowiedzi na pismo Burmistrza Łobżenicy dotyczące 
opracowania nowego porozumienia w sprawie współfinansowania utrzymania hali 
sportowej przy Młodzieżowym Ośrodku Wychowawczym w Łobżenicy. 
Projekt odpowiedzi stanowi –(zał. nr 11) do protokołu. 
Członkowie Zarządu jednogłośnie przyjęli projekt odpowiedzi i opowiedzieli się 
za jej przekazaniem Burmistrzowi Łobżenicy, jednocześnie zobowiązując 
Dyrektora Młodzieżowego Ośrodka Wychowawczego w Łobżenicy do 
opracowania projektu nowego porozumienia. 
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Ad pkt 11 
Pani Beata Anioła–Sarnacka – Zastępca Dyrektora Wydziału Oświaty 
przedstawiła wniosek o zmianę planu finansowego wydatków Zespołu Szkół przy 
Teatralnej w Pile, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 15 000,00 zł i przeniesieniu 
środków w kwocie 1 500,00 zł, z przeznaczeniem na zakup 2 wiertarek do papieru 
niezbędnych do przeprowadzenia egzaminu zawodowego w nowym zawodzie technik 
grafiki i poligrafii cyfrowej.  
Wniosek stanowi –(zał. nr 12) do protokołu. 
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 12 
Pan Rafał Kledzik - Zastępca Dyrektora Wydziału Geodezji i Kartografii 
przedstawił wniosek o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na 
przeniesieniu środków w kwocie 6 000,00 zł między paragrafami klasyfikacji 
budżetowej, z przeznaczeniem na wynagrodzenie bezosobowe. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 13) do protokołu. 
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 13 
Pani Sonia Wojciechowska–Wiśniewska – Skarbnik Powiatu Pilskiego 
przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie 
uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Pilskiego na lata 2025-2040. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 14) do protokołu. 
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie pozytywne 
zaopiniowanie projektu  ww. uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały  
i skierował pod obrady sesji nadzwyczajnej Rady Powiatu w Pile. 
 
Ad pkt 14 
Pani Sonia Wojciechowska–Wiśniewska – Skarbnik Powiatu Pilskiego 
przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie 
uchwały budżetowej na rok 2025. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 15) do protokołu. 
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie pozytywne 
zaopiniowanie projektu  ww. uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały  
i skierował pod obrady sesji nadzwyczajnej Rady Powiatu w Pile. 
 
Ad pkt 15 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 92.2025 z posiedzenia Zarządu 
Powiatu w Pile z dnia 30 lipca 2025 r.  
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Ad pkt 16 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu 
Powiatu w Pile z dnia 30 lipca 2025 r.  
 
Ad pkt 17 
Sprawy bieżące. 

 
 
 
 

Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski zamknął posiedzenie Zarządu  

o godz. 915. 

 

Protokół przyjęto w dniu 13 sierpnia 2025 r.  

 
    Protokół sporządziła:        STAROSTA PILSKI 

   /-/           /-/     

  Małgorzata Kaczmarek           Rafał Zdzierela 
 
 

 

 

 

                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                  DYREKTOR     SKARBNIK 
WYDZIAŁU ORGANIZACYJNEGO         POWIATU PILSKIEGO  
                        /-/            /-/ 
           Monika Szymczak                                Sonia Wojciechowska - Wiśniewska 

 


